

羽联总决赛11年来国羽男双首夺冠 辽宁名将李俊慧和搭档刘雨辰创历史

12月16日,2018年世界羽联总决赛结束,中国队夺得3项冠军,石宇奇2:0战胜桃田贤斗夺得男单冠军,混双冠军被王懿律/黄东萍摘得,“双塔”组合李俊慧/刘雨辰2:0战胜远藤大由/渡边大夺得男双冠军。

其中,李俊慧/刘雨辰的这个冠军也创造了历史,这是羽联总决赛举办11年以来,国羽男双首夺冠军!女单和女双冠军,分别被印度的辛杜和日本的松友美佐纪/高桥礼华获得。

决赛横扫对手 赛后搭档互赞

在此前最近的两次交手中,李俊慧/刘雨辰都输给了远藤大由/渡边大组合,因此本次对决,“双塔组合”对于胜利的渴望自然是不言而喻。

相比于半决赛先失一局的情况下逆转获胜,决赛中李俊慧/刘雨辰虽然首局在前半段一直被压制,比分处于落后的情况下,但11:14后打出得分高潮,连取7分实现反超,以21:15率先取胜。第二局则是一路领先,不断扩大优势,以21:11大胜结束战斗,直落两局击败远藤大由/渡边大夺得冠军。在赛后采访中,刘雨辰夸赞李俊慧“优秀”,“只要他状态来了,自己只要跟上节奏就很稳。”而李俊慧则称赞了刘雨辰的“踏实”。

本次总决赛,在对阵丹麦组合的比赛中,李俊慧韧带拉伤,随后的比赛中戴上了护膝。但只要站在场上,李俊慧就会全情投入地拼到极限。背后击球、鱼跃救球、跪地接球……身高1.95米的李俊慧在比赛中屡屡上演神奇的防守。而他的扣杀依旧暴力、凶悍。

对于即将到来的2019年,他们也提到希望在系统的训练中加强优势,保证健康的身体,迎接更大的挑战。

小组赛战胜心魔 拿下老对手

回顾本次大赛李俊慧和刘雨辰的表现,最精彩的一场还是他们在小组赛中直落两局击败了老对手费纳尔迪/苏卡穆约。这对印尼组合在巡回赛中战绩非常突出,并且获得了今年亚运会的男双冠军。

从2017年的全英公开赛到今年的日本公



12月16日,中国组合李俊慧/刘雨辰(左)在比赛中。 新华社发

开赛,在这段时间双方此前交手8次,刘雨辰/李俊慧仅在2015年越南公开赛拿到1次胜利,之后7次交手全部落败。这次在广州再次与吉迪恩/苏卡穆约狭路相逢,“双塔”组合上来就非常坚决地执行自己的战术,不再像以往一样打到一定时候就因为没有继续执行被带偏了节奏。虽然17:19落后,但是李俊慧和刘雨辰更想拿下更想赢,随着李俊慧一记重扣,赢下比赛后两人犹如夺冠一般激情庆祝。

赛后接受采访时,双塔组合表示这次准备得很充分,赛前也和教练一直在制定相关的战

术,自己执行得更加到位和坚决,他们跟球迷都很渴望这场胜利。这场胜利也是对最近被伤病困扰的双塔组合一针强心剂,也是给其余的高个子选手一个很好的启示。

全年两度高光时刻

李俊慧和刘雨辰在今年拿到了两个可谓分量最重的冠军,在5月份的汤姆斯杯中,他们先输后赢逆转了日本组合,助力国羽男队重夺汤杯。世锦赛上,两人力克群雄,获得了最终的男双冠军。

在拿到世锦赛冠军后,“双塔”组合的表现有些起伏,本次比赛前还未曾拿下冠军。刘雨辰也说,“在下半年中,其实我们有很多机会能晋级决赛,或在领先后输掉了比赛,其实都是细节问题。”而这一次总决赛,两人和教练显然是做了足够多的准备,在比赛中对于细节也把握得更好。

这一次的夺冠,对于从世锦赛蛰伏到现在的双塔组合来说,这一次爆发也展现出了竞技状态的强势归来。新的一年,对于这对年仅23岁的男双组合来说,是有望继续创造历史的一年。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

魔鬼赛程五连胜 辽篮见面会迎赵继伟归来

随着辽宁本钢男篮在上周六主场击败了吉林队,自世预赛窗口期过后的一段“魔鬼赛程”也终于告一段落。在连续九天的时间里,辽篮克服种种困难,取得了五战五胜的战绩,其中包括客场击败上赛季总决赛对手广厦队这样高含金量的胜利。

不过在选择放松休息的同时,辽篮也没有忘记利用这个机会来回馈一直支持他们的球迷。昨日下午,一场热闹非凡的球迷见面会在沈阳市F5健身主题俱乐部举行,而且在未来这里还将作为辽篮官方指定的球迷俱乐部活动场所,为广大辽宁球迷提供了一个可以固定接触辽篮球员的地方。

见到一位位平日只能在比赛现场甚至是电视机前才能够见到的明星球员,如此近距离地来到自己身边,这也让昨日参加见面会活动的数百名球迷激动不已,现场不断传出大家的尖叫声与欢呼声。

而心情放松的辽篮球员们也尽情展示了自己亲和且幽默的一面,一向造型高冷的队长杨鸣,也拿郭艾伦和韩德君开起了玩笑,他建议球迷们一定要经常保持健身运动,否则身材就会走向两种不同的极端。

说到搞笑调动气氛,自然也少不了郭艾



12月16日,赵继伟回到沈阳并随全队出席球迷见面会。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

伦和韩德君这对儿好兄弟亲自上阵。在活动现场,韩德君被一对儿拳击手套吸引,戴上后想体验一下拳击手的感觉,不过他的体验“目标”不是沙袋,而是身边的郭艾伦。起初郭艾伦还打算利用自己灵活的走位抵抗一下,但没过几下就被韩德君连续出拳“打”得抱头大喊:“玩赖了,玩赖了,重量级的来打轻量级的了……”引发了现场一片笑声。

能够通过这样的机会与球迷亲密互

动,同时也放松自己的身心,这对于辽篮球员们来说也是比较难得的一次体验。主教练郭士强也坦言,这三天时间里除了保持必要的训练之外,让球员们充分的休息就是球队最重要的任务。

在昨日的球迷见面会上,一个特殊的“嘉宾”在中途到场,将现场的气氛推向了高潮。这个人就是已经很久没有在球队中露面的后卫赵继伟!

自从今年夏天在国家队集训期间受伤以来,赵继伟一直在西班牙进行治疗与康复,一直到昨日中午,他才返回国内抵达了沈阳桃仙机场。在落地之后,赵继伟在机场的到达厅出口就受到了球迷们热情的迎接,球迷们高喊:“赵继伟,欢迎回家!”表达出对于这名年轻后卫久别赛场的思念之情。

“恢复得还是比较好的,大家之前也能在我的社交媒体上看到一些,我于大家分享了一些我的训练方式和我恢复的情况。虽然现在恢复得还是比较理想,但还是需要一些时间去调整状态,进行一些针对性的训练”,赵继伟说道。

至于球迷们最为关心的问题“何时重回赛场”,赵继伟也表示,“一方面要看个人身体情况,再一个要看队伍的需要,但是只要自己达到百分百状态之后,自然就会离复出越来越近。”

球迷们也给予赵继伟一阵热烈的掌声作为鼓励,毕竟大家太期盼着早日能够见到这个充满天赋的后卫重新活跃在赛场上,帮助辽篮掌控好后场的节奏。而随着这一次赵继伟的归来,我们也的确有理由相信,这个日子已经不会太远。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。

2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。

电话:22536522 13700008116